



## **Pravila in pogoji sodelovanja na tekmovanju SPORTO nagrade**

SPORTO nagrade spodbujajo in nagrajujejo najboljše primere dobre prakse na področju sponzorstva in marketinga v športu. Tekmovanje za nagrade SPORTO je odprto za vse sponzorske in marketinške projekte, ki uporabljajo športne aktivnosti za trženje, promocijo in komuniciranje z izbranimi ciljnimi skupinami.

Prijave in vsi dodatni materiali morajo biti oddani v angleščini.

Za sodelovanje v SPORTO nagradah mora večina aktivnosti potekati v obdobju med **15. oktobrom 2023 in 20. novembrom 2024**.

### **Prijavitelji**

Tekmovanje za SPORTO nagrade je odprto za vse prijavitelje iz regije Adriatik (Slovenija, Hrvaška, Bosna in Hercegovina, Srbija, Črna gora, Makedonija).

Prijavo lahko izpolni sponzor, imetnik pravic ali povezana agencija. Prijavitelj mora o prijavi obvestiti vse vpletene strani. Vse strani se morajo dogovoriti glede pravilnega naslova in navedbe prijavljenega projekta.

Imetnik pravic je lahko posamezni športnik, športni klub, športna zveza, športni dogodek, športni program ali podjetje, ki organizira športne dogodke. Vsem je skupno, da imajo pravice do lastne športne znamke.

Ko je projekt športnega sponzorstva prijavljen v več kot eno kategorijo, je za vsako prijavo potrebno izpolniti ločen obrazec in ga prilagoditi vsaki kategoriji.

Za veljavnost prijav mora biti ustrezno plačilo izvedeno organizatorju SPORTO nagrad, podjetju Sport Media Focus, Ulica Ambrožiča Novljana 5, 1000 Ljubljana.

### **Kategorije**

Na SPORTO nagrade se lahko prijavite v naslednjih kategorijah:

**Najboljše športno sponzorstvo**

**Najboljše komuniciranje športnih subjektov**

**Najboljše digitalno komuniciranje**

**Najboljši športni dogodek**

**Najboljša sponzorska aktivacija**

**Najboljše trajnostno sponzorstvo**



Organizator nagrad skupaj s strokovno žirijo si pridržuje pravico, da kateri koli projekt razporedi v drugo kategorijo, kot je navedeno s strani prijavitelja, če se vsebina bolj sklada z drugo kategorijo. Prijavitelj je o spremembi pravočasno obveščen.

Prijavljeni projekti v vseh kategorijah lahko bodo objavljeni (s priloženimi povzetki in reprezentativnimi slikami) na spletni strani SPORTO konference.

Prijave v vseh kategorijah se pregledajo in ocenijo po vnaprej določenih merilih s strani mednarodne žirije, ki predstavlja 100 % skupne ocene.

Najbolje ocenjeni projekt iz vsake države v kategoriji "Najboljše športno sponzorstvo" je avtomatično uvrščen v tekmovanje za prestižno nagrado "Best of Europe Award" na tekmovanju ESA Excellence Awards. Prijava v to kategorijo je možna samo z vabilom ali z zmago v omenjeni kategoriji na tekmovanju SPORTO Awards (nagrade).

Zmagovalci SPORTO nagrad 2024 bodo razglašeni 21. novembra na SPORTO konferenci v Portorožu.

### **Oddaja prijav**

Prijave so možne le prek spletne prijave na tej spletni strani. V sistem se morate prijaviti z uporabniškim imenom in geslom. Vsak projekt potrebuje unikatno uporabniško ime in geslo. Do svojega projekta lahko dostopate, ga urejate in shranjujete kadar koli, dokler prijava ni zaključena in oddana. Prijavo lahko urejate in shranjujete kadar koli, dokler ne oddate obrazca ali do roka.

Roki za oddajo prijav in cena prijave:

- Petek, **8. november 2024** – zaprtje prijav | Cena za prijavo do tega datuma znaša **250 EUR + DDV**.

### **Pravila**

Vsi materiali, poslani s strani prijaviteljev, postanejo last organizatorja (SPORTO konferenca) in se ne vračajo (razen v primeru izrecne pisne zahteve). Pogoj za prijavo je, da se lahko fotografije in video posnetki predstavnikov zmagovalcev ter povzetki prijavljenih projektov uporabljajo za promocijske in oglaševalske namene v zvezi z nagradami SPORTO 2024.

Organizator SPORTO nagrad 2024 (SPORTO konferenca) se zavezuje, da bo vse informacije o prijavljenih projektih ohranjal zaupne (razen kratkega povzetka projekta, ki ga prijavitelj navede v spletnem prijavnem obrazcu). Vpogled v prijavljene projekte za SPORTO nagrade 2024 bo imel le en zaupnik iz organizatorske ekipe SPORTO Awards in



člani mednarodne žirije SPORTO Awards 2024. Vsi so zavezani k varovanju zaupnih informacij.

### **Ocenjevanje**

Prijave v vseh kategorijah se pregledajo in ocenijo po vnaprej določenih merilih s strani mednarodne žirije. Žirijo izbere in nadzira Evropsko sponzorsko združenje (ESA) in Društvo za marketing Slovenije (DMS) kot nacionalni partner SPORTO nagrad v Sloveniji.

Prijave bodo ocenjene izključno na podlagi informacij, ki jih navedete v spletnem prijavnem obrazcu z dovoljenimi podpornimi materiali. Sodniki si pridržujejo pravico, da po svoji presoji delijo ali združijo kategorije ter premaknejo prijave med kategorijami, če je to potrebno.

### **Plačilo**

Prijavnina za vsak projekt znaša 250 EUR + DDV. Ta cena velja do 8. novembra 2024, ko se prijave zaključijo. Po tem datumu prijave in dodatne posodobitve nobenega projekta ne bodo več upoštevane.

Prejeli boste račun na podlagi plačilnih podatkov, ki jih navedete v prijavnem obrazcu. Rok za plačilo je naveden na računu. Če prijavitelji do tega datuma ne poravnajo obveznosti, prijave ne bodo upoštevane pri ocenjevanju v nobeni kategoriji SPORTO nagrad.

Ljubljana, 10.10.2024